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MA®HMA A1.6 Aoyog sepfadbmv opoiev oxnuateov

Z ASKH3EIs

Zto dutdavo oxnpa to tpanefio ABTA

éxetl ep1fado 150cm?. To tparélio EZHO
1) etval opoto pe autd Kat KAbe MAEUPA TOU  (ABFA)F150cm”
eivat ta 3/5 g mAeupag tou ABIA.

Na Bpeite 1o eppfado (EZHO).

C] H

E \ Z
Zto durdavo oxrjpa to AA givat to uyog

A
ToU opBoywviou tprywvou ABT.
a) Na Bpeite v BA kat to epffado (ABA) 10 cm
2) B) Na 8eiete ot ta tpiywva ABA xkat ABT 8cm
eivatl op101a KAt va uroAoyioete ta m -
A

eppBada (ABI) kat (AAT). B

B oH = >AB
5
-

A
Zto 1000KeAEG Tpiywvo ABT pe AB=AT eivat
MI'=3MB , MALAB kat ME_LAT.
a) Na 6eilete o ta piyova MAB kat MET eivat
3) opotla kat (MET)=9(MAB)
B) Av 10 dBpotopa v epPadwv v pryovev MAB E

=2

kat MET eivat 20cm? va Bpeite 1o epfado

KaBevog. B r
M

Eva opboywvio ¢xel draotaoelg 4cm rat 9 cm. Na BpeBouv o1 Hraotaoeig evog
AaAdou opBoywviou 611010V TIPOG AUTO pe durtAdaoto epfadov.

Zto durdavo napadAnAoypappo ABTA to
onpeio K g BT eivat t€too wote KI'=2

A

rat KB=4. B
a) Na &eifete ot ta 1piyova AAA kat ABK 4
S) eivat 1o kaBéva o6poto pe to KTA SYK
. . (AAA) (ABK) A
Na Bpeite toug Aoyou :
B) Na Bp S AOYOUS 1 rA) T (KTA) £ -

Kkat va &eiete o1 (ABI'A)=12(KTA)
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